Les accords dans le GN (CM2)

Ex1p111:

Masculin singulier : I’hiver, un jardin ombragé

Masculin pluriel : les arbres dénudés, de sinistres squelettes, de bons résultats scolaires
Féminin singulier : la semaine derniére

Féminin pluriel : les piéces principales

Ex2p111:

Ce casier vide — quelles aventures extraordinaires — ces arbres minuscules — cette fleur fanée — ses
adorables enfants — quelle matinée épouvantable

Ex3p111:
Des sangliers énormes se frayent un passage a travers la bruyere touffue.
Nous arpentons les rues vides et silencieuses d’un petit village perdu au fond d’une étroite vallée.

Avec ses dents pointues, son nez crochu et ses ongles griffus, elle ressemblait a une sorciére.

Ex7p111:

Une gymnaste habile (Ici, le masculin ou le féminin fonctionne « gymnaste » et « habile » s’écrivent
pareil dans les deux cas, le GN est au singulier car pas de -s a habile)

Un vaste marais (GN masculin singulier car par de -s a vaste)

La malade imaginaire (Ici, le masculin ou le féminin fonctionne, le GN est au singulier car pas de -s a
imaginaire)

Un dentiste aimable (Ici, le masculin ou le féminin fonctionne, le GN est au singulier car pas de -s a
aimable)

Des rubis merveilleux (masculin, mais « rubis » et « merveilleux » s’écrivent de la méme fagcon au
singulier et au pluriel donc les deux fonctionnent)

Cette fourmi robuste (GN féminin singulier car par de -s a robuste)

Ton concierge volubile (Ici, le masculin ou le féminin fonctionne, le GN est au singulier car pas de -s a
volubile)

Un ministre efficace (Ici, le masculin ou le féminin fonctionne, le GN est au singulier car pas de -s a
efficace)



